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Anfrage des Stv. Prof. Dr. Christidis vom 30.08.2010 bzgl. Gebäudesimulation für den Gießener Bahnhof  
- ANF/3278/2010 
 
 
Sehr geehrter Herr Prof. Dr. Christidis,  
  
Ihre Frage vom 30.08.2010 wird wie folgt beantwortet:  
 
Frage und 1. Zusatzfrage: 
Kann der Baudezernent eine Quelle für seine recht ungewöhnliche Behauptung benennen oder ist seine 
Aussage zugunsten einer anderen Einsicht gewichen? 
 
Antwort: 
Seitens des Fachdezernenten wurde nur die Aussage der Fachverwaltung für diesen Fall und dieses Büro, 
welches die Bilder produziert hat, wiedergegeben.  
 
2. Zusatzfrage: 
Welcher Meinung über Simulationspreise schließt er sich an und was beabsichtigt er zu tun in Bezug auf 
den Gießener Bahnhof, der deutlich weniger als 1.000 Gebäude umfasst? 
 
Antwort: 
Eine Meinung zu Simulationspreisen wird vom Baudezernenten nicht abgegeben.  
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
gez. 
 
R a u s c h   
 (Stadtrat) 
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